

## 城事

# “花花世界”惠民专线 邀您打卡岭南花卉市场

969路公交接驳滘口地铁站,从中南花园总站直达五眼桥总站

岭南花卉市场搬迁新址后,地铁出站后之前几分钟能到,现在要走20多分钟,为解决这一难题,近日,广州公交集团电车有限公司推出全新主题惠民专线“花花世界”:969路公交,接驳滘口地铁站,从中南花园总站公交直达五眼桥总站,邀市民游客一同打卡国内最大的鲜切花交易市场之——岭南花卉市场,玩转一个“花”样别出的花卉“购物”之旅。

■采写:新快报记者 黎秋玲  
通讯员 电车宣  
■摄影:新快报记者 毕志毅



■“花花世界”惠民专线全线车内以各式花卉装扮,坐上车仿如置身花的海洋。

## 逛花市无需走路20多分钟了

新快报记者了解到,岭南花卉市场于1996年8月开业,分设盆景区、鲜切花区、物流区、花卉培植存储区、仿真花区,共设有商铺1000多间,室内鲜花和盆栽摊档2000多个,市场经营品种繁多,是国内花卉的主要集散地。2020年8月,岭南花卉市场搬迁至五眼桥西约666号。

“以前出了地铁走几分钟就到,后来市场搬了,得走20多分钟。”市民陈先生告诉新快报记者,岭南花卉市场搬迁前,乘坐地铁5号线到滘口站,出站后步行几分钟即可到达;搬迁后,出5号线滘口地铁站后,步行到花卉市场距离约2公里,耗时20多分钟,十分不方便。

“满园春色关不住,惠民专线迎香来”。为进一步推进公交惠民工程,解决岭南花卉市场新搬迁后市民游客观光、买花的交通出行问题,在“双11”当天,电车二分公司党总支联合荔湾区石围塘街五眼桥经济联社党总支开展“公交+花市”共建服务活动,推出969路全新主题公交惠民专线“花花世界”,全力塑造广州“花城看花”品牌。活动现场,969路“花花世界”惠民专线(五眼桥总站——中南花园总站)“亮相”,市民从5号线滘口出站后,坐969五站,5-8分钟可达岭南花卉市场。

## 各式花卉装扮坐车仿如置身花海

新快报记者注意到,该车途经五眼桥小学站、五眼桥西约站、郭小小区站、兴东路站、芳村大道西站、广佛路口(滘口客运站)站、广佛路东站、黄岐城区站、宏威路口站、嘉洲广场站、黄岐中学站等站点。

装饰方面,新快报记者看到,“花花世界”惠民专线全线以菊花、玫瑰、百合、兰花、康乃馨等五种花样为主题,车内以各式花卉装扮,坐上车仿如置身花的海洋,车内的自动售卖机也上线了多肉植物,更契合“花花世界”这一主题。此外,车内还为乘客准备了“扫码付”惠民大礼包,乘客通过扫描公交车内二维码关注即可了解、领取,购花更优惠。

另外,记者了解到,广州公交集团的990路公交车,也能接驳芳村、花地、坑口地铁站,到达五眼桥总站,到站便是花卉市场大门口。



■从5号线滘口出站后,坐969路公交5-8分钟可达岭南花卉市场。



■969路全新主题公交惠民专线“花花世界”,全力塑造广州“花城看花”品牌。

## 党建引领公交助推 “网红经济”走出市场

在岭南花卉市场公交总站,电车二分公司党总支联合五眼桥经济联社党总支共同打造了“醉花城”党建服务驿站,驿站围绕“花语、花香、花农、花商”主题,并“因地制宜”配备鲜花绿植,再以现代化灯光效果“粉饰妆黛”,打造花卉市场门前一个新的“网红打卡点”。活动当天,不少买完花的市民游客在此拍照打卡。

此外,驿站还为市民游客提供心理减压、养花、护花书刊阅览、花商对接直达等便民服务,提升市民生活品位。同时,发挥共建双方党员和支部的先锋模范作用,让每一位党员、每一个支部成为一面面旗帜,如蒲公英一般,“聚是一把火,散是满天星”,扎根基层,融入百姓,建设美好公交,为市民游客“花城看花”保驾护航。

